Ho ‘c. 4-5 Q’

O6uuncnun.

400 +6 =111 563 -3=[11]

399 +1=[]1]] 625 - 600 =] [ |
700 -1=[11] 734 -30=[1[]

Po3B’saxun 3agayy.

Mepwwunn noi3g npoixae 500 kM, a apyrun — Ha 1 KM
MeHLe. CKinbky KinoMeTpiB NpoixaB Apyruin noi3an?

foc.67 =il 7

O6buuncnn.

50-4-6=[1] 35 +3-6=1|
12:(12:3) =[] 2:6+4-6=[1]
600+60=[11] 600 +6 =[] []

Po3B’saxun 3agayy.

Mocaounn 4 psan KawTaHiB, No 9 caaXaHLiB y KOXHO-
My psay, i 3 paanm KieHiB, no 6 cagXXaHuiB Y KOXHOMY
paay. CKinbkyn BCbOro cagykaHuiB nocagmnmn?




Mo c. 8-9

1. YcTaB nponyuleHi 4ymicna.
700 +[ [ [ 1=900 [ [T 1-25=400
425 - [ [ ]=25 525 -5=[_[ [ ]

2. [locTtaB 3anuTaHHsa OO0 TEKCTY, WwWob oaepkaHa 3agaya
PO3B’A3yBanacd TpboMa AigsMu, a OCTaHHbOK Oyna aid
0OoOaBaHHS.

Ona pobiTHukiB arpodipmmn 36yayBann 3 OyAUHKMU,
No 6 KBAPTUP Y KOXHOMY, i 4 6yanHKM, No 8 KBApTUP
Y KOXHOMY.

Ho c. 10-11 @

1. OO64ucnu.

228 L 394 542 683
254 326 231 298

[T 1] [T 1] [T 1] LT

2. Poss’sxun 3apadvy. Cknagm Ta po3B’sSxXm 00 Hei obep-
HEeHy 3agady, B 9K NOTPIOHO 3HANTM 4Ynucno 7.

+




1.

21 Kr rpeyku poscunanm y nakeTtm, No 3 Kr y KOXeH,
a 35 Kr pucy — Yy Kynbku, 1Mo 7 Kr y KkoxeH. Ha ckinbkun
Oinblue 3Hagobunocs NakeTiB, HiXX KyNbKiB?

ObepHeHa 3aaa4a

Ry

O6uncnw.
+382 +156 536 800
217 295 123 183

N 0 0 s A B e M N

Po3B’sxxn 3agayy.

B oovH nogapyHKOBUIA MakeT noknanu 3 nanTky LWo-
konagy Ta 12 uykepok. Ckinbky conogoLiB noknanuv
y 5 Takmx nakeTiB?




Mo c. 13-14

1. OO0yucnu.

102-6=11] 48 : 16 = |
320-2=[[[] 516 : 12 =[ [ |
90:18 =[] 315:21 = [ |

2. PosB’axu 3agadyy.
46 Kr cMopoauHM Ta 45 Kr nopiyok po3knann y Ko-
LKW, MO 7 KI 'y KOXeH. CKinbkKn KOLWWKIB ANS LbOoro
3Hagoobunoca?

Ho c. 15

1. OO0uucnn.
2.208-516:3-72:18=[[ [ |

2. Cknagu 1a po3B’sXkn 3agady 3a KOPOTKMM 3annCOM.
3 paan — no 9 K. j
. Ha ?
5 psaaiB — no 6 K.




Mo c. 16-17

1. OO0uucnn.
850 -4:-10-120:5=[1 [ |
350:5-8-360:6=1 ||

2. Cknagn Ta po3B’sSXn 3aaa4y 3a KOPOTKUM 3anncom.
81 kr — 9 0.
? —60.

o ¢. 18-19
1. BwukKoHan gineHHsa 3 ocTayelo.
56 :6 =[] (ocT. ) 35:4 =
78 :8 =[] (oct.[ ) 48 1 9 =




2. PosB’axu 3agadyy.
46 Badenb po3kianm B naketu, rno 7 WTYK Yy KOXEH.
CkKinbku nakeTiB aJs uboro 3Hagoobunoca? Ckinbkn Ba-
denb 3anmunnoca?

Ho c. 20

1. OO64ucnn.
430 -80-3=[1[ [ ] (540 — 387)-3 =1 ]
(260 +380) : 4 =[[ [ ] 840 - 359-2=[[ [ |

2. Po3B’sxun 3apadvy.
3a 4 pgHi BiciMm onepaTopiB Habpanu Ha KOMM'OTepi
640 CTOPIHOK TEKCTY, NMOPIBHY KOXEH. 10 CKifibkK CTO-
PIHOK HabunpaB KOXeH onepaTop WoaHa?

oozt =<7
1. TlopiBHam (>, <, =).

83-4+83-10[ /834 4-200[ ]600
540 : 6 — 540 : 60[ 1540 : 10 600 : 30[ 120
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